



**CRNA GORA
VRHOVNI SUD**

**Su I br. 144/15
Podgorica, 11.06.2015.**

Na sastanku predsjednika Vrhovnog suda Crne Gore sa predsjednicima svih sudova, održanog 10.06.2015. godine, usvojeni su sledeći :

ZAKLJUČCI

- 1.** Svi sudovi su u obavezi da na kraju meseca Vrhovnom sudu redovno dostavljaju izvještaje o koruptivnim predmetima.
Izvještaj treba da sadrži bročane podatke o broju predmeta u radu na početku meseca i broju riješenih predmeta na kraju meseca za koji se izvještavanje vrši. Izvještaj ne treba da sadrži oznake predmeta i imena sudija, a isti je potrebno dostavljati elektronskim putem savjetniku Bošku Bašoviću na e-mail: bosko.basovic@sudstvo.me.
- 2.** Upravni sud Crne Gore mora ojačati Odeljenje sudske prakse zbog primjetno različitih odluka vijeća tog suda o istom pravnom pitanju.
- 3.** U susret Izvještaju o napretku Crne Gore i očekivanom pozivu za NATO, svi sudovi su u obavezi da stoprocentno realizuju kontinuirane i nove obaveze iz Akcionog plana za implementaciju Strategije reforme pravosuđa 2014-2016 i Akcionih planova za poglavlje 23 i 24, koja dokumenta su im ranije dostavljena.
- 4.** Predsjednici sudova na sjeveru i Nikšiću u obavezi su da stupe u kontakt sa predsjednicima opština kako bi se za planiranu instalaciju optičkog kabla od zgrada područnih jedinica Ministarstva unutrašnjih poslova do zgrada sudova, od strane opština pribavile sve potrebne dozvole za radove, a po potrebi i izveli određeni građevinski radovi (iskopni radovi, betoniranje i sl). O rezultatima razgovora predsjednici sudova su u obavezi da izvijeste predsjednika Vrhovnog suda.
- 5.** Predsjednik Osnovnog suda u Podgorici Zoran Radović u obavezi je da dostavi izvještaj o nepostupanju policije po naredbama suda i razlozima koje policija navodi, uslijed čega dolazi do odlaganja suđenja.

6. Predsjednik Višeg suda u Bijelom Polju Tofil Žujović u obavezi je da sagleda probleme neujednačene sudske prakse tog suda i različitih odluka žalbenih vijeća u „Rs“ predmetima Osnovnog suda u Žabljaku koji se odnose na određivanje naknade za eksproprisano zemljište u potezu visoravni "Krnovo" zbog postavljanja vjetrenjača za proizvodnju električne energije.

7. Predsjednici sudova su upoznati o stupanju na snagu Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa, koji je objavljen u "Sl.list CG" br.18/2015. Pored Granskog ugovora, kod određivanja pomoći/nagrada zaposlenima predsjednici su u obavezi da poštuju zaključak br.7 sa sastanka predsjednika sudova od 29.12.2014. godine i zaključak br.4 sa sastanka predsjednika sudova od 5.02.2015. godine. To podrazumijeva i obavezu da se zahtjevi za pomoć zaposlenih u sudovima ne dostavljaju na odlučivanje Vrhovnom sudu, već isključivo informacija da se zaposlenom namjerava dati određeni iznos naknade.

8. Da bi se spriječilo odlivanje kvalitetnog kadra i budući da u smislu čl. 60 Zakona o sudovima Ministarstvo pravde još uvijek nije donijelo poseban zakon koji će se primjenjivati na pripravnike - posebne uslove i postupak zasnivanja radnog odnosa, trajanje i obuku u toku pripravničkog staža, predsjednici sudova, do donošenja posebnog zakona, pripravnicima mogu produžavati pripravnički staž i za treću godinu, pod uslovima propisanim starim Zakonom o sudovima.

9. Na sastanku je zaključeno da poslovi obezbjeđenja lica, imovine i objekata u sudovima neće početi da se obavljaju od 1. jula 2015. godine. To iz razloga što je Zakon o sudovima stupio na snagu tek 20. marta 2015. godine, što je u međuvremenu potrebno da se donese Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Vrhovnog suda Crne Gore, da Ministarstvo pravde propiše način izdavanja i obrazac službene legitimacije i izgled uniforme službenika obezbjeđenja, da se izvrši nabavka opreme po tenderskoj proceduri i izvrši prijem u radni odnos službenika obezbjeđenja.

PREDSJEDNIK SUDA
Vesna Medenica, s.r.